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Ata da 13ª (Décima terceira) Sessão Ordinária, do Primeiro Período Legislativo, 

da 3ª (terceira) Sessão Anual, da 7ª (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal 

de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 08 (oito) de maio de 

2019 (Dois mil e Dezenove), às 10h15min (dez horas e quinze minutos) no 

Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a presidência do vereador 

JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: Rodrigo 

de Souza Leite, Cleone dos Anjos Rezende, Jean Carlos de Moura Silva, 

Colemar Ferreira Soares, Sebastião Silveira Lopes e Ronaldo Linhares dos 

Santos. O presidente convidou os vereadores Colemar e Sebastião, para 

comporem a mesa e continuando o presidente pediu a Damiana, que fizesse a 

Leitura da Bíblia, em seguida que procedesse com a chamada dos Vereadores. 

Logo depois, procedeu com a discussão da ata anterior passando a palavra 

para os líderes de partido, que se declararam favoráveis à ata, e na seqüência 

o presidente da Câmara declara a ata aprovada, por unanimidade dos 

vereadores presentes. Dando continuidade o presidente da Câmara pediu que 

a Secretaria fizesse a leitura das matérias, que foram: Projeto Decreto 

Legislativo, de nº 010/2019, de autoria do vereador Emanoel, que concede 

título Honorífico de Cidadão Aguazulense ao Senhor João Carlos Plácido 

Cintra; Discussão e Votação do Pedido de Regime de Urgência, com dispensa 

de pareceres ao Projeto Decreto nº 010/2019, que concede Título honorífico ao 

cidadão João Carlos Plácido Cintra; Indicação de Nº 009/2019, de autoria do 

vereador Jorge, que solicita a ao prefeito a insalubridade aos funcionários do 

CAPS- (Centro de Atendimento Psico- Social) ,  do município de Água Azul do 

Norte. Dando continuidade à presente sessão, não havendo escritos para o 

Pequeno Expediente, e nem ao Grande Expediente, passou a presente 

sessão para a Ordem do Dia, e colocou em discussão o  Pedido de Regime de 

Urgência, com dispensa de pareceres ao Projeto Decreto nº 010/2019, que 

concede Título honorífico ao cidadão João Carlos Plácido Cintra, passando a 

palavra para os líderes de partidos, que declararam favoráveis ao Pedido de 

Regime de Urgência, com dispensa de pareceres ao Projeto Decreto nº 

010/2019 e em seguida o presidente declarou aprovados os Pedido de Regime 

de Urgência, com dispensa de pareceres ao Projeto Decreto nº 010/2019, por 

unanimidade dos vereadores presentes. Na sequencia o presidente colocou em 

discussão Final o Projeto Decreto nº 010/2019, que concede Título honorífico 

ao cidadão João Carlos Plácido Cintra, passando a palavra para os líderes de 

partidos, que declararam favoráveis ao Projeto Decreto nº 010/2019 e em 
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seguida após votação, foi declarado aprovado por unanimidade dos vereadores 

presente. Continuando a presente sessão  o presidente em exercício defendeu 

sua indicação, falando que esses funcionários a quem solicita a insalubridade 

ficam em risco biológicos, pelo contato com pacientes enfermos e colocou em 

discussão a Indicação de Nº 009/2019, de sua autoria, que solicita a ao prefeito 

a insalubridade aos funcionários do CAPS- (Centro de Atendimento Psico- 

Social)  passando a palavra para os líderes de partido, que declararam 

favoráveis a indicação nº 009/2019 após a votação o presidente declarou 

aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Continuando agradeceu 

a presença de todos e por não haver mais nada a tratar o Presidente declara 

encerrada a sessão, da qual foi por mim Nicelena de Noronha Ramos lavrada 

esta ata, que após lida e discutida sendo aprovada vai ser devidamente 

publicada, Plenário Adorando Alves dos Santos, 08 de maio de 2019. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 

  


